



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报 晚报微信账号: lywb20 晚报热线: 66778866

## 意外收到一封信,他竟然“中”了100万元?



刮开刮奖区涂层,王先生发现自己“中”了一百万元

□记者 付璇 文/图

近日,市民王先生给小记说了一件事:2日,他意外收到一封奇怪的信,打开后觉得自己被骗了。

64岁的王先生在涧西区南昌路附近一小区当门卫,2日,他收到快递员送来的一封信,信封上印着他的地址、姓名和手机号码,他打开信封看里面的红纸,发现可以刮奖,并且刮开奖后自己竟然“中”了100万元。

5日,小记找到王先生后看到,他收到的信封里装有一张红纸,正面印有刮奖区、兑奖说明和领奖方法,背面印有北京一家保健品公司的相关介绍。“刮开刮奖区的涂层,出现“一帆风顺”四个字,对应的是二等奖,奖金100万元。”王先生说,他拨打纸上留的“兑奖专线”电话,却被告知是空号。

王先生并不信天上能掉“馅饼”,可他从未接触过北京这家保健品公司,对方是咋知道他的个人信息的?王

先生细想后说,此前,他参加过一些商家针对老年人的保健品讲座,为了领到商家赠送的小礼品,他留过自己的个人信息。

“老年人参加保健品讲座时,组织方经常以免费领取小礼品为由,登记他们的姓名、手机号码、家庭住址等个人信息。”民警提醒,为了个人的信息安全,大家在参加一些商业活动时,个人信息最好不要写得太详细,也不要轻易提供个人的身份证号。

## 16岁男孩闹着要跳楼 只因爸爸不让他玩儿手机

□记者 郭学锋 通讯员 戚军锋

昨日,长安路派出所民警给小记说了一件事:几天前,一名16岁的男孩因不满父亲阻止他玩儿手机,一气之下竟然趴在窗户边要跳楼。

1日中午,家住涧西区6号街坊的张先生报警称,他与儿子发生争吵后,儿子情绪激动,直言要跳楼,他想请民警帮忙劝劝儿子。

“张先生家住六楼,我们赶到他家时,他的儿子小张正趴在客厅的窗户边,两眼噙满泪水。见我们要靠近窗户,小张声嘶力竭地喊‘敢过来,我就跳下去’。”民警说,因张先生家客厅的窗户外没安装防盗网,他们担心小张别做傻事,只好站在距窗户约2米远的位置,劝说小张别做傻事。同时,他们询问张先生得知,父子俩

发生争吵的原因和手机有关。

在张先生眼里,16岁的儿子整天沉溺于玩儿手机,他担心长此以往儿子的身体和学习都会受影响,就劝儿子放下手机做些有意义的事,哪知儿子依旧我行我素,张先生一怒之下就严厉批评了他。

“可能是张先生的语气重了些,小张一时接受不了,竟以跳楼轻生的方式抗议。”民警说,弄清了这对父子之间的矛盾后,他们一边劝说小张冷静,一边指出张先生教育儿子的方式欠妥。

经过民警半个小时的开导,小张激动的情绪逐渐缓和,不再说跳楼的事。临走时,民警再三叮嘱张先生以后要注意教育儿子的方式,不能言行过激,应让儿子逐渐认识沉溺于玩儿手机的危害,进而帮他养成自律的好习惯。

### 去“懿家”寻觅一个新家

- ✓ 市区新房楼盘集聚地
- ✓ 专属团购优惠
- ✓ 0中介费

### 品牌效应

懿皇地产12年品牌背书

### 一站式服务

一站式新房营销服务平台  
售后无忧

### 专属团购

精选好盘专属团购优惠



懿皇地产旗下  
新房营销服务平台“懿家”

### 新房资源

整合洛阳多家  
优质新房资源

### VIP服务

一对一实用选房  
指导服务

### 0费用

0中介费用



敬请关注(篇章十七)

400-001-1998

洛龙区英才路与美茵街交叉口懿家新房营销中心



懿皇地产系列广告(篇章十七)

中南广场

百汇城

万众e家

九鼎国际

中弘中央广场

丽都名邸